

УНИВЕРСАЛЬНОЙ СЕРИИ 4 ЕСО применяется для стирки и замачивания и закончестки универсальной серии 4 есо применяется для стирки и замачивания изделий из хлопчатобумажных, льняных, синтетических тканей, тканей из смешанных волокон и др. видов тканей (за исключением деликатных тканей, таких как шерсть и шелк), в т.ч. на предприятиях всех видов пищевой промышленности, общественного питания, ЛПУ, сферы гостеприимства, школьных, дошкольных, детских учреждениях, др. предприятиях (см. инструкцию производителя), для профессионального применения и для стирки в быту. Подходит как для цветных, так и для белых вещей. Применяется в воде любой степени жесткости. Применяется как при ручной, так и при автоматической (машинной) стирке со всеми типами профессиональных и бытовых стиральных машин.

Состав: вода, НПАВ (5..15%), АПАВ (<5%), комплексообразователь соль ЭДТА (<5%), ароматизатор (<5%), консервант (<5%) и др. функциональные добавки.

Условия транспортирования и хранения: при температуре от +5 до +28 °C, вдали от прямых солнечных лучей и нагревательных приборов, в оригинальной упаковке с плотно закрытой крышкой. Допускается кратковременное замораживание средства, после размораживания и перемешивания средство восстанавливает свои свойства. Хранить в недоступном для детей месте, отдельно от пищевых продуктов.

Разбавление: для стирки: рекомендуется добавление от 10 до 20 мл средства на 1 кг сухого белья, в зависимости от степени загрязненности; для замачивания: 50 мл на 10 л воды.

Применение: Не применять для стирки вещей из шерсти и шелка! При возникновении сомнений о безопасности применения средства провести тестовое испытание на образце очищаемого объекта. Сортируйте белье перед стиркой. Стирайте цветное белье отдельно от белого. При выборе режима стирки и температуры следуйте рекомендациям, указанным на ярлыках стираемый изделий. Тщательно перемешайте (взболтайте) средство в канистре перед применением. Ручная обработка: налить в таз воду; добавить средство; размешать состав до образования пены; поместить вещи в таз; оставить отмокать (при необходимости); выстирать изделия и отправить их сушиться; ручная стирка должна осуществляться в перчатках. Машинная обработка: загрузить вещи в барабан стиральной машины; налить средство в отсек стиральной машины; включить подходящий режим. Удаление сложных пятен: нанести небольшое количество средства на загрязненный участок и оставить для воздействия на несколько минут, после чего приступить к основной стирке. Применение с автоматической системой дозирования: обеспечить подачу средства в соответствии с заданной программой стирки; для индивидуальной настройки программ стирки, пожалуйста, обратитесь к официальному партнеру ИНТЕРХИМ.

ТУ 20.41.32.120-015-39824881-2023.

Меры предосторожности: Осторожно! Не глотать! Беречь от детей! Перед использованием ознакомиться со способом применения и маркировкой продукта. Не смешивать с другими химическими средствами. Не допускать попадания в глаза и на слизистые оболочки, длительного воздействия на кожные покровы. Использовать резиновые перчатки и средства защиты глаз. При попадании средства в глаза, на слизистые оболочки или кожные покровы промыть большим количеством проточной воды, при необходимости обратиться к врачу. При проглатывании прополоскать рот, выпить большое количество воды. Обратиться за медицинской помощью, по возможности показать маркировку продукта. Не допускать попадания средства и/или его растворов на электрооборудование.



Фасовка	Арт.	Кол-во в коробке
5 л	ih41150	2 шт.
5 л ПЭТ	ih41155	4 шт.
2 л с мерной крышкой	ih41102	4 шт.